На первом молодежном Инновационном Конвенте была представлена программа "Робототехника"
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10 декабря 2009 года, на первом российском молодежном Инновационном Конвенте, Президенту России Дмитрию Медведеву были представлены Программа выявления и продвижения перспективных кадров для высокотехнологичных отраслей “Робототехника: инженерно-технические кадры инновационной России”, а также базовый комплект учебно-исследовательской лаборатории по мехатронике, встраиваемым компьютерным технологиям и робототехнике для школы, вузов и центров НТТМ.

Программа “Робототехника: инженерно-технические кадры инновационной России” была разработана и осуществляется по инициативе и при поддержке Федерального агентства по делам молодежи Российской Федерации и Фонда поддержки социальных инноваций «Вольное дело». Координатором Программы является компания «Техновижн» - организатор или соорганизатор большинства спортивно-технических мероприятий в сфере высоких технологий, проводившихся в России в последние годы, включая Всероссийские Олимпиады роботов 2005 – 2007 годов, полевые испытания мобильных систем «Технодром», соревнования программистов "RoboCoder Contest" и пр.

Целью Программы является выявление, отбор и дальнейшее сопровождение талантливых молодых специалистов для инновационных отраслей народного хозяйства, таких как энергетика, военно-промышленный комплекс, робототехника, телекоммуникации, авиация и космонавтика, автомобилестроение, медицинское приборостроение, транспорт, интеллектуальные системы.

Основа Программы - открытые спортивно-технические соревнования. Данный формат мероприятий даст заинтересованным структурам открытый и прозрачный механизм выявления перспективных молодых специалистов, обладающих необходимой профессиональной подготовкой и навыками для ее практической реализации. Круглогодичный цикл молодежных соревнований в сфере высоких технологий завершается Всероссийским робототехническим фестивалем. Кроме того, участники Программы получат возможность участия в аналогичных международных мероприятиях, таких как FIRST, Eurobot, Robogames и других.

В сезоне 2008/2009 проведение Всероссийского робототехнического фестиваля приурочено к VIII Всероссийской выставке научно-технического творчества молодежи НТТМ-2009, которая состоится в Москве в июне 2009 года. В этом сезоне участникам будет предложено создать автоматическую мобильную систему ("робота") для выполнения объявленных организаторами заданий.

Задания соревнований формируются исходя из потребностей реальной экономики таким образом, чтобы дать возможность участникам продемонстрировать не только профессиональные, но и необходимые бизнес-навыки, личные качества и социальные компетентности. Поэтому помимо результатов, показанных в соревнованиях, команды будут оцениваться также в таких категориях, как создание 3D-модели, качество оформления технической документации, и подготовка технического отчета; техническая презентация; коммерческая презентация; презентация команды; создание интернет сайта проекта; оформление выставочной экспозиции команды и так далее. Отдельное внимание будет уделено стимулированию инновационной деятельности участников Программы и коммерциализации и трансферу используемых ими технологий.

Для решения поставленных задач участники могут воспользоваться предоставленным организаторами набором комплектующих. Этот “базовый комплект” сформирован таким образом, что содержит не только все необходимое для создания "робота" для соревнований, но позволяет организовать полнофункциональную учебно-исследовательскую лабораторию по мехатронике и робототехнике в старшей школе, колледже, вузе или центре НТТМ, включая в себя не только комплектующие и оборудование, но и методические материалы, программное обеспечение и пр.

В состав комплекта входят конструктор для создания мобильных систем компании “Техновижн”, встраиваемый компьютер, операционная система реального времени QNX Neutrino и среда разработки QNX Momentics от компании SWD Software, программное обеспечение для цифрового моделирования, анализа и визуализации компании Autodesk, профессиональная система управления сайтами NetCat компании “Аист”, другие комплектующие, оборудование, программное обеспечение и методические материалы.

Победителей ждут различные призы, гранты, стипендии, участие в международных соревнованиях, стажировки, возможное трудоустройство, а также встречи с государственными лидерами, ведущими бизнесменами. А потенциальным работодателям Программа позволит выбрать специалистов, в наибольшей степени отвечающих их актуальным потребностям, а также привлечь к работе над собственными проектами уже сформировавшиеся команды разработчиков.

Во время работы Конвента экспозицию Программы также посетили заместитель главы администрации Президента РФ Владислав Юрьевич Сурков, министр образования и науки в Российской Федерации, председатель Президиума Экспертного Совета Конвента Андрей Александрович Фурсенко, председатель Наблюдательного Совета ГК «Базовый Элемент», член Президиума Экспертного Совета Конвента Олег Владимирович Дерипаска, руководитель Федерального агентства по делам молодежи, член Президиума Экспертного Совета Конвента Василий Григорьевич Якеменко, другие видные государственные деятельности и бизнесмены.
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