С 26 по 29 августа 2009 года в Москве, во Всероссийском выставочном центре пройдёт IX Московский международный салон инноваций и инвестиций.

Московский международный салон инноваций и инвестиций является крупнейшим в России и уникальным научно-техническим форумом изобретателей, разработчиков и производителей высокотехнологичной продукции, инвестиционных проектов в научно-технологической сфере и промышленности. 

Салон проводится в целях содействия развитию инновационной деятельности, техническому перевооружению российского производства, развитию рынка объектов интеллектуальной собственности, совершенствованию патентной и лицензионной деятельности, объединению интересов изобретателей, разработчиков и производителей высокотехнологичной продукции и представителей промышленного и финансового бизнеса Российской Федерации, стран ближнего и дальнего зарубежья. 

ОРГАНИЗАТОРЫ: 
· Министерство образования и науки Российской Федерации 

· Министерство промышленности и торговли Российской Федерации

· Федеральное агентство по науке и инновациям 

· Федеральное агентство по образованию

· Правительство Москвы 
В подготовке и проведении Салона принимают участие федеральные и региональные органы исполнительной власти, Федеральное Собрание Российской Федерации, Администрация Президента Российской Федерации, Исполком СНГ, Российская академия наук, Федеральное агентство по особым экономическим зонам, Российский фонд технологического развития, Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере, ГАО Всероссийский выставочный центр, Федеральное государственное учреждение «Научно-исследовательский институт – Республиканский исследовательский научно-консультационный центр экспертизы», Российская ассоциация венчурного инвестирования, Союз инновационно-технологических центров России, другие ведомства, фонды и организации.

Салон пользуется официальной поддержкой профессиональных международных изобретательских и выставочных организаций, в том числе Всемирным Салоном инноваций,  научных исследований и новых технологий «Брюссель-Эврика». 

Московскому международному салону инноваций и инвестиций присвоен Знак Российского Союза выставок и ярмарок (РСВЯ). 

Приглашаем к участию в IX Московском международном салоне инноваций и инвестиций:

1. российские и зарубежные научные организации и промышленные предприятия, государственные научные центры, институты РАН, высшие учебные заведения, организации и предприятия оборонно-промышленного комплекса, предприятия малого инновационного бизнеса, изобретателей, инициаторов инновационных проектов, представителей предпринимательских кругов, заинтересованных в получении коммерческого результата от реализации конкурентоспособной наукоёмкой продукции и инновационных технологий; 

2. фонды, технопарки, инновационно-технологические центры, центры международного научно-технического и инновационного сотрудничества; 

3. венчурные фонды, финансовые и консалтинговые структуры, деятельность которых предполагает участие в финансировании, реализации и сопровождении инновационных наукоёмких проектов. 

Что даёт Вам участие в Салоне: 

> Прямые контакты с потенциальными потребителями и инвесторами 

> Определение стратегии Вашей организации на ближайшие годы 

> Возможность позиционирования Вашего инновационного продукта и услуги в конкурентной среде 

Будем рады видеть Вас в качестве экспонентов и посетителей

IX Московского международного салона инноваций и инвестиций!
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Главное в этом Салоне, я считаю, это общение, потому что все регионы представили свои лучшие инновационные проекты – в ключевом смысле – что включает в себя российская действительность на сегодняшний день в эти слова. Главное-это общение, потому что это не зависит от географии региона: Татарстан, Калуга, Ростовская область… Здесь собираются разные мнения относительно определенных ключевых факторов развития инновационной индустрии. Здесь происходит обсуждение, разработка новых моментов, что может служить определенному росту. После каждой встречи, после каждого года рождаются новые идеи, новые предложения. Я благодарен организаторам, потому что любая наша идея тут же подхватывается и все, что нам здесь обещали, было предоставлено. Люди и организаторы выставки очень тепло к нам относятся и стараются помочь даже в мелочах. Я считаю, что все представители, которые сюда приехали не пожалели. 

Айнур Айдельдинов, 
Директор государственной некоммерческой 
организации «Инвестиционно-венчурный Фонд 
Республики Татарстан» 

На Салон мы привозим свои разработки. Над ними работают наши лучшие научные силы – это и учебные заведения, и кировские НИИ. У нас не хватает собственных сил для того, чтобы продвигать эти разработки на рынок. От Салона мы ждем контактов, прежде всего с инвесторами. Здесь обмен опытом: интересно проанализировать уровень наших разработок и сопоставить с уровнем инновационных разработок, которые представляют другие участники. Мы преследуем цель коммерциализации наших разработок, выхода на инвесторов, на те структуры, которые потом помогут выйти на рынок. У нас есть уже конкретные переговоры по трем разработкам. В основном мы представляем разработки по биотехнологиям. 

Я хочу передать большую благодарность организаторам этого Салона. Уровень этого мероприятия достаточно высок благодаря тому, что в этом участвуют три министерства, есть иностранные организации, привлекаются различные инвестиционные фонды, т.е. идут конкретнее деловые переговоры. 

Чекмак Ольга Дмитриевна, 
Кировская область 

На этом Салоне представлено очень много разработок, причем интересных и впечатляющих – чувствуешь, что ты живешь в XXI веке! Мы надеемся, что наши предприятия найдут себе здесь хороших партнеров и достойно выглядят на фоне остальных. 

Мы хотели бы расширить как свой кругозор, так и кругозор представителей наших предприятий; наладить новые связи, завязать новые знакомства, получить новую информацию, которая, как известно, лишней не бывает. Владеть информацией – владеть миром. Мы чувствуем пристальный интерес к нашим представителям. 

Юлия Сорокина,
Центр научно-технической информации Калужской области 

Я считаю, что с каждым годом Салон становиться больше, лучше; информация, представленная на нем, становится все интереснее. Это общение с другими подобными регионами, которые тоже занимаются развитием инновационной деятельности на своей территории, перенятие опыта, а также обмен ресурсами. Любая выставка-это своего рода пиар-акция. Мы показываем, что потенциал Ростовской области в инновационной сфере достаточно большой. В рамках этого Салона у нас заключено несколько контрактов. 

Салон очень важен, так как дает возможность собраться людям, которые занимаются инновационной деятельностью вместе, что в обычной жизни достаточно проблематично. 

Дергилев Игорь Геннадьевич, 
начальник отдела инвестиционной и инновационной
деятельности экономики Ростовской области

Участвуем в выставках регулярно. Мы довольны, посещаемость для такого мероприятия нас устраивает. Организация хорошая, в будущем году мы будем снова тут участвовать. Ожидание наши оправдались, и цели, которые мы поставили перед собой, мы реализовали. Были определенные люди, которых мы хотели здесь увидеть и с которыми хотели встретиться. Дополнительно еще и массовое посещение, но это уже зависит от выставки, а не от нас. Со своей стороны мы провели встречи, на которые рассчитывали. Информации достаточно для того, чтобы заключать контракты, а дальше будем работать. 

Давыдова Екатерина Геннадьевна 
Департамент маркетинга компании

Салон меня поразил. Я 17 лет не был в Москве, для меня сюда, как на луну. На выставке много участников, люди очень интересуются, особенно посетителей интересует. Есть интересные, новаторские предложения. Мысль – она будет двигать любую страну, не деньги. Если хорошая мысль есть, отсюда появляются деньги. 

Мои задачи показать новые предложения, поиск партнеров. Тут нет политических проблем, для инновации не должно быть никаких границ – ни политических, ни экономических. От России вся Европа зависит, Россия – это наш помощник. 

Доктор Шепетско Михаил, 
представитель Венгерской делегации 

Мы участвуем в Салоне с 2005 года. Мы представляем свои разработки и довольно часто получали. В этот раз организация не очень понравилась, потому что о наших разработках несколько забыли. В этом году у нас празднуется 250 лет академии, и мы надеялись получить золотые медали Салона. Не знаю получится или нет, потому что экспертизу в этот раз проводили по-другому. 

Являясь ВУЗом, мы не имеем производства, мы только разработчики научной продукции. Естественно мы представляем только какие-то разработки. Если это касается, например, какого-нибудь устройства, то это какие-то экспериментальные образцы, поэтому мы надеялись, что кто-то заинтересуется нашими разработками. 

Елена Анатольевна Волкова, 
Отдел интеллектуальной собственности 
Московской медицинской академии им. Сеченова. 

Я четвертый раз участвую в Московском Международном салоне инноваций и инвестиций. Замечательно - именно об этом, нынешнем Салоне – замечательно! Много полезного для себя, много информации собрали – будем наших ученых знакомить с ней. Часть информации передадим в научную библиотеку. Есть некоторые идеи, которые родились на этом Салоне. Может быть, эти идеи нам удастся воплотить в жизнь. 

Виталий Филиппович Пустовой, 
представитель Всероссийского научно-исследовательского 
института коневодства Рязанской области

Хорошая выставка, участвуем в ней с 2005. У нас проекты инновационные, так что ожидания - это награды, медали. Мы хотим добиться максимальных результатов от выставки. По некоторым проектом хотелось бы медали, потому что проекты есть очень хорошие. 

Акина Мария 
Краснодар 
Инновационно-технологический центр Кубани 

Мы каждый раз участвуем в выставках. По крайней мере, появляются новые контакты всегда. Звонят разработчикам – тут у нас есть реклама на большинство разработок. Наша основная цель - познакомиться с другими представителями нашей же специальности, нам с ними очень интересно завязать сотрудничество. Находим новых разработчиков, которые интересуются нашими разработчиками. У нас после выставки обычно завязываются контакты. Например, могут позвонить и договориться о совместном производстве. Так что, в основном, это контакты. Результаты будут видны по окончанию выставки. 

Нелли Михайловна Жаркова, 
ГНИИ ВТЭУС 

Впечатления хорошие, как и в предыдущие годы. Мы участвуем в выставке с 2003 года ежегодно. Каждый раз привозим достаточно большое количество разработок. 

Со многими на выставке уже наладили деловые контакты. В этом году мы ехали с намерением наладить более тесные контакты с фондами в Российских регионах. Кроме обмена опытом, можно попытаться помочь организовать совместный русско-белорусский проект, в котором мы могли бы выступить как финансирующая сторона белорусского партнера. Мы поддерживаем любые инновационные проекты, которые будут интересны как белорусскому потребителю, так и российскому. Контакты есть. Мы друг с другом общаемся и что-то интересное находим. Так получается каждый год. 

Алла Минько, 
главный специалист Белорусского Инновационного Фонда

Выставка довольно-таки хорошая, представительная, интересный и большой спектр представляемых продуктов и технологий. 

Мы хотели бы побольше рассказать о своих технологиях и привлечь внимание учеников и людей. Люди подходят, интересуются, уже почти весь раздаточный материал кончился. 

Евневич Михиал Владимирович, 
представитель Челябинского государственного университета 

У нас уже контакты завязаны и есть интересные знакомства. Ожидания - больше контактов и больше знакомств. Хочется работать, когда есть партнеры, есть и работа. Чем меньше партнеров, тем меньше ожиданий и перспектив. У нас завтра конференция, и мы надеемся, что после нее с нами будут работать. 

Ирина Михайловна, 
Государственная Академия Инноваций. 

Впечатления замечательные. Было очень много встреч, было очень много предложений. Эти предложения взяты на вооружение, мы обменялись адресами, планами сотрудничества на будущее. Поэтому, я думаю, нам удалось достаточно много. Цели только одни – развитие инноваций дальше, знакомства с научными разработками коллег, возможность продажи своих разработок. Вроде бы это нам удалось 

Свинцов Владимир Яковлевич, 
Астраханский инженерно строительный институт

